АТЕСТАЦІЙна контрольна робота № 1

з «Неорганічної хімії» для студентів 1 курсу спеціальності 091 Біологія та біохімія
ВАРІАНТ 1

1. Розв’яжіть задачу: визначте число молекул в16 г йодоводню.

2. Напишіть електронну структуру атома елемента з порядковим номером 12 та його позитивно зарядженого іону. Напишіть значення квантових чисел для його двох валентних електронів.
3. Користуючись даними відносних електронегативностей елементів, визначте який із зв’язків буде іонним: Ca – O; Ca – S; S – O.

4. Підібрати коефіцієнти в рівнянні за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник.

КОН + Cl2 = KCl + KClO3 + H2O
Лобач Микита
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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ВАРІАНТ 2

1. Розв’яжіть задачу: визначте молекулярну масу газу, якщо 7×10-3 кг газу за температури 20 0С і тиску 0,253×105 Па займають об’єм 22,18×10-3 м3 (R = 8,314×103 Дж/кмоль×К).
2. Спираючись на електронні формули поясніть на скільки більше електронів має негативно заряджений іон Хлору, ніж атом Сульфуру. Напишіть значення квантових чисел для  чотирьох валентних електронів атома Сульфуру.
3. Користуючись даними відносних електронегативностей елементів, визначте яка із сполук буде найлегше дисоціювати у водних розчинах: KOH; NaOH; Mg(OH)2.

4. Підібрати коефіцієнти в рівнянні за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник.

K2Cr2O7 + KNO2 + H2SO4 = KNO3 + K2SO4 + Cr2(SO4)3 + H2O

Свідунович Юлія
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ВАРІАНТ 3
1. Розв’яжіть задачу: метал масою 17,5 г витіснив з кислоти 7 л водню (за н.у.). Визначте еквівалентну масу металу.

2. Схематично розташуйте у квантових комірках валентні електрони атому Хлору таким чином, щоб його валентність дорівнювала VІІ. Напишіть значення квантових чисел для валентних електронів.
3. Користуючись таблицею відносних електронегативностей елементів, визначте в яких сполуках зв’язок є найменш полярним: Fe – Cl; Al – Cl; K – Cl.

4. Підібрати коефіцієнти в рівнянні за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник.

Al + HNO3 = Al(NO3)3 + NH4NO3 + H2O

Бочкарьов Владислав
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ВАРІАНТ 4
1. Розв’яжіть задачу: газ (за н.у.) займає об’єм 1 м3. За якої температури об’єм газу збільшиться у три рази, якщо тиск не змінюється?
2. Схематично розташуйте у квантових комірках валентні електрони атому Хлору таким чином, щоб його валентність дорівнювала V. Напишіть значення квантових чисел для цих п’яти валентних електронів.
3. Користуючись таблицею відносних електронегативностей елементів визначте в яких сполуках зв’язок буде більш іонним: CаCl2; СаН2; CаO. 
4. Підібрати коефіцієнти в рівнянні за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник.

HCl (конц.) + Cu + O2 = CuCl2 + H2O
Вітвіцька Маргарита
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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ВАРІАНТ 5
1. Розв’яжіть задачу: маса 0,327×10-3 м3 газу при 130С і тиску 1,040×105 Па дорівнює 
0,828 ×10-3 кг. Визначте молярну масу газу (R = 8,314×103 Дж/кмоль×К).
2. Напишіть електронні структури атома силіцію та негативно зарядженого іону Флуору? Напишіть значення квантових чисел для зовнішніх п’яти електронів атома.
3. Користуючись таблицею відносних електронегативностей елементів, визначте в яких сполуках зв’язок є найменш полярним: H – Cl; Н – Br; H – I.

4. Підібрати коефіцієнти в рівнянні за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник.

Са + H2SO4  (конц.) = CaSO4 + S + H2O
Курбандурдиєва Карина
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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ВАРІАНТ 6
1. Розв’яжіть задачу: визначте валентність Феруму в Ферум хлориді, який містить 34,46% Феруму, якщо відомо, що еквівалентна маса Хлору дорівнює 35,5 г/моль.

2. Напишіть електронні структури атома силіцію та іону Si 4+ . Напишіть значення квантових чисел для чотирьох валентних електронів.
3. Користуючись таблицею відносних електронегативностей елементів, визначте в яких сполуках зв’язок є найменш полярним: К – О; Са – О; Н – О.

4. Підібрати коефіцієнти в рівнянні за допомогою методу електронного балансу. Вкажіть окисник і відновник.

PbO2 + HCl = PbCl2 + Cl2 + H2O

Левіна Єлизавета
